Okulun Kısa Tanıtımı/Kurumsal Tarihçe
Okulumuz 2004/2005 Eğitim-Öğretim yılında ihtiyaçtan dolayı, hayırseverlerimiz ve devlet iş birliği ile yaptırılmıştır.


Binanın yapısı sağlam olup depreme dayanıklılık özelliği bilinmemektedir. Okulumuzun pencereleri pvc, kapıları ise ağaç doğrama, zemin karo kaplama, duvarlar delikli tuğladan yapılmıştır. Çatı beton olup. Çatı zemininde İzocam mevcuttur. Bina içindeki prizler toprak hatlı olarak kullanılmaktadır. Binanın oldukça sağlıklı bir ısınma sistemi mevcut olup ısınma sistemi klimadır. Tüm sınıflarda klima mevcuttur. Okulun su ihtiyacı şehir şebekesine bağlıdır. Ağaç sulaması için şehir şebeke suyu kullanılmaktadır. Okul bahçesinde futbol, voleybol ve basketbol sahası yapılmış, çevre ağaçlandırılmış ve boş alanlar parke taş ile kaplanmıştır.


Okul binamız 22 derslik, bir fen laboratuvarı, üç idare odası, bir rehberlik servis odası ve bir de hizmetli odası, beden eğitimi odası, kız erkek giyinme odaları mevcuttur. Okul bahçesinde prefabrik olarak yapılan okul kantini de mevcuttur. Çok amaçlı salon, müzik ve resim atölyeleri ve kütüphane odası bulunmaktadır.


Okulumuzun üzerinde bulunduğu arsa 4.571 m2 olup çevresi örme tel ile çevrilidir. Okulumuzun arazisi özel idareye ait olup, hayırseverler tarafından inşa edilmiştir.


Okulumuzdaki sınıflarda ders araç- gereçleri bulunmaktadır.


Hakkı Saygan Hacı Hafize Saygan – 3 Ortaokulu olarak, öğrencilerine geleceğin yetişkinleri gözüyle bakıp onlara değer veren, kişiliklerini fark edip her öğrencinin bireysel biricikliğinin farkında olmalarını sağlamayı amaçlayan, ilgi ve yeteneklerini fark edip onları çok yönlü değerlendirebile, öğrenmeyi öğreten, ulu önderimiz Mustafa Kemal ATATÜRK’ ün “Öğretmenler yeni nesil sizlerin eser olacaktır.” Sözünün bilincinde ve yine Ata’mızın “Hayatta en hakiki mürşit ilimdir.” Sözünü kendisine ilke olarak benimsemiş bir kadro ile Eğitim- Öğretim hizmetlerini günün ihtiyaç ve koşullarına uygun olarak sürdürmenin sevinç ve gururunu yaşamaktayız.


Okulumuzun bulunduğu mahal nüfus bakımından gelişmeye müsait olup yakın zamana kadar demografik sürekli bir artış göstermektedir.


Okulumuz geçmiş yıllarda futbol ve atletizm gibi sosyal ve sportif faaliyetlerde dereceler elde etmiştir.
